

4 НОЯ 1950

3

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Сегодня оперой Мусоргского «Борис Годунов» открывается 79-й сезон в Молотовском театре оперы и балета.

В наступающем сезоне театр покажет историческую оперу Стенанова «Иван Вологжанин», работа над которой началась еще до выезда коллектива театра на гастроли.

Балетная труппа приступает к осуществлению постановки балета композитора Чулаки «Юность», в основу либретто, которого положен роман Николая Островского «Как закалялась сталь».

Значительным творческим событием для театра, как опыт создания современного оперного спектакля, явится работа над оперой композитора Жуковского «От всего сердца» по роману писателя Елизара Мальцева. Композитор Спадавеккиа в творческом содружестве с театром заканчивает оперу «Хожделение по мукам» по мотивам одноименного романа Алексея Толстого. Эта опера впервые будет показана на сцене Молотовского театра.

Капитальной работой в новом сезоне явится постановка оперы-сказки Римского-Корсакова «Снегурочка», которая давно не шла в нашем театре.

Западно-европейская оперная классика будет представлена оперой Массне «Вертер».

В состав солистов театра вошли новые певцы: сопрано Цымбалюк, тенор Вашицкий, бас Кузнецов, группа молодых певцов, окончивших Киевскую консерваторию. Значительно пополнены коллективы оркестра, балета и хора. Для постановочной работы привлечены новые балетмейстеры—Литвинова и Боблева.

А. ЛЮДМИЛИН —
главный дирижер, лауреат
Сталинской премии.

И. КЕЛЛЕР —
главный режиссер.